
Naši likovniki
in Jelovškova galerija

V prijetpem okolju športnih igrišč na Kodeljevem ždi Jelovškova ga-
lerija. V njej se od pomladi do pozne jeseni vrstijo likovne razstave
akademskih likovnikov in amatcrjev; slednji so se letos vključili v
KUD Vide Pregarc, kjer želijo v povezavi s poklicnimi slikarji in kiparji
organizirano napredovati v likovnem ustvarjanju.

Da bi še okrepila kulturno dejavnost in privabila nove obiskovalce.
je občinska ZKO pred otvorilvijo vsake likovne razstave priredila
krajši umetniški program, večinoma s priznanimi glasbeniki.

Letos so se sredi aprila najprej predstavili mladi likovni ustvarjalci,
nato pa akademski slikar Janez Gruden. V maju sta razstavljala aka-
demska slikarja Janez Kovačič in Vladimir Pirnat. Akademski slikar
Izidor Urbančič je razstavljal v juniju,za njim pačlani društva ljubljan-
skih samorastnikov. Med počitnicami je bila v juliju razstava akadem-
skih slikarjev naše občine in nato akademskega slikarja Zdenka Huz-
jana, konec avgusta pa je razstavljal akademski slikar Leon Koporc.
Bežigrajski likovniki, s katenmi naši razstavljavci izmenjujejo razsta-
ve, so pripravili razstavo v septembru. Sledila je skupinska razstava
treh akademskih slikarjev: Staneta Kumarja, Tomaža Kvasa in Jožeta
Trpina. Kol prijetna sprememba je delovala prva razstava naših foto-
grafov. Od 24. oktobra do 1. novembra sta razstavljala akademski
kipar Stane Jarm in kot prvi razstavljavec iz zamejstva akademski sli-
kar Vlado Klanjšček. Nazadnje je v začetku novembra razstavljala
amaterska skupina naših Iikovnikov.

V umetniškem programu so nastopali: sopranistka Ileana Bratuž-
Kocjan, tenorist Mitja Gregorač, basisl Jože Slabej, harmornikar
Srtčko Piškur kitarist Igor Saje, član ljubljanske drame Branko Gru-
bar, violinist Rok Klopčič, vokalni oklet Ijubljanske železniške tovorne
postaje Moste, vokalni oktet Gallus, učenci glasbene šole iz Most, vio-
linist Tomaž Lorenz, violinist Janez Bokavšek, pianist Leon Engelman
in pianistka Hedvika Čeh-Veronek, flavtist Tomaž Buh, kitarist Franc
Kozole, pianistka Tatjana Šporar-Bratuž in vokalni kvintet Savski val.
Nekateri med njimi so naslopili tudi dvakrat.

V Jelovškovi galeriji bodo gostovali likovniki do zgraditve doma ob-
čanov v Moslah. Polem bodo predvsem v njem imcli svoje — upamo —
boljše prostore. Jelovškova galerija je namreč majhen razstavni pro-
stor, ki pozimi onemogoča razstave; tudi nekoliko odmaknjen je in
marsikdo niti ne ve, kje je. Obiskovalcev je premalo in so tako kvali-
letne razstave, ki jih ureja profesor Aladar Zahariaš, deležne pre-
majhne pozornosti. Povprečno si namreč ogleda vsakorazstavoleokoli
300 ljudi.

Ob prihodnjih razstavah bo treba izdajati vsaj skromne katalogc z
najvažnejšimi podatki o razstavljalcih. Tudi obiskovalci so tožili v svo-
jih pripombah o tej pomanjkljivosli in je npr. ob razstavi akademskega
slikarja Zdenka Huzjana nekdo pripisal: »Zakaj ni manjšega letaka s
kratkim opisom njegovega slikarskega stila in smernic za razumeva-
nje.« So pa tudi spodbudne misli: »Razstave vobčini Moste-Polje nam
delovnim Ijudem veliko pomenijo.« (opazka 3. 10. 1978) ali: »Majhna
galerija, a mnogo umetniških doživetij.« (6. 10. 78) itd.

Na koncu naj pripomnimo: Hvale vredno je, da se za razstave vedno
bolj zanimajo delovne organizacije in krajevne skupnosti, ki prenašajo
v svoja okolja posamezne razstave in tako omogočajo čimširšemu
krogu delovnih ljudi in občanov, da si ogledajo umetniške stvaritve.
Naj bi našle čimveč posnemalcev! M.Š.


